

EXAME DE SUFICIÊNCIA PARA OBTENÇÃO DO TÍTULO DE ESPECIALISTA EM  
ENFERMAGEM DERMATOLÓGICA E ESTÉTICA DA SOCIEDADE BRASILEIRA DE  
ENFERMAGEM EM FERIDAS E ESTÉTICA (SOBENFeE) - 2024

EDITAL Nº 001/2024

**RETIFICAÇÃO Nº 03**

A Sociedade Brasileira de Enfermagem em Feridas e Estética (SOBENFeE) e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP RESOLVEM RETIFICAR o Edital nº 001/2024, de 21/02/2024, na forma abaixo especificada.

**ONDE SE LÊ:**

A Sociedade Brasileira de Enfermagem em Feridas e Estética (SOBENFeE), com o assessoramento do Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa (IBGP), tornam público aos interessados que estão abertas as inscrições para o **Exame de Suficiência para Obtenção do Título de Especialista em Enfermagem Dermatológica e Estética 2024**, cujas etapas serão realizadas da seguinte forma:

- **INSCRIÇÃO: Análise de Requisitos:** documentação a ser encaminhada, conforme definição de critérios estabelecidos no subitem 2.2.3.1. e no **Anexo I** desse Edital, no período de: **21/02 a 16/08/2024**.
- **1ª ETAPA: Avaliação Curricular:** documentação a ser encaminhada, conforme definição de critérios estabelecidos no **Anexo II** desse Edital, no período de: **21/02 a 15/07/2024**, estabelecendo pontuação curricular.
- **2ª ETAPA: Prova Objetiva de Múltipla Escolha**, a ser realizada no dia **26/11/2024**, na modalidade presencial, no **COREN SALVADOR (Rua General Labatut, 273 - Barris - Salvador/BA)**.

**LEIA-SE:**

A Sociedade Brasileira de Enfermagem em Feridas e Estética (SOBENFeE), com o assessoramento do Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa (IBGP), tornam público aos interessados que estão abertas as inscrições para o **Exame de Suficiência para Obtenção do Título de Especialista em Enfermagem Dermatológica e Estética 2024**, cujas etapas serão realizadas da seguinte forma:

- **INSCRIÇÃO: Análise de Requisitos:** documentação a ser encaminhada, conforme definição de critérios estabelecidos no subitem 2.2.3.1. e no **Anexo I** desse Edital, no período de: **21/02 a 16/09/2024**.
- **1ª ETAPA: Avaliação Curricular:** documentação a ser encaminhada, conforme definição de critérios estabelecidos no **Anexo II** desse Edital, no período de: **21/02 a 16/09/2024**, estabelecendo pontuação curricular.
- **2ª ETAPA: Prova Objetiva de Múltipla Escolha**, a ser realizada no dia **26/11/2024**, na modalidade presencial, no **COREN SALVADOR (Rua General Labatut, 273 - Barris - Salvador/BA)**.

**ONDE SE LÊ:**

- 2.2.2. Para realizar a inscrição, além do preenchimento e da confirmação do Formulário Eletrônico de Inscrição pelo endereço eletrônico: **novو.ibgpconcursos.com.br**, **os candidatos deverão realizar upload dos documentos previstos no subitem 2.2.3.1.**, na “Área do Candidato”, em **único arquivo PDF, com tamanho máximo de 10MB**, até o dia **16/08/2024**, sob pena de indeferimento da inscrição.

**LEIA-SE:**

- 2.2.2. Para realizar a inscrição, além do preenchimento e da confirmação do Formulário Eletrônico de Inscrição pelo endereço eletrônico: **novو.ibgpconcursos.com.br**, **os candidatos deverão realizar upload dos documentos previstos no subitem 2.2.3.1.**, na “Área do Candidato”, em **único arquivo PDF, com tamanho máximo de 10MB**, até o dia **16/09/2024**, sob pena de indeferimento da inscrição.

**ONDE SE LÊ:**

- 2.3.1. As inscrições serão realizadas a partir das **09h do dia 21/02/2024 até as 16h do dia 16/08/2024** (horário oficial de Brasília/DF), **exclusivamente pela internet** no endereço eletrônico: **novو.ibgpconcursos.com.br** - link correspondente ao **Exame de Suficiência para Obtenção do Título de Especialista em Enfermagem Dermatológica e Estética 2024**.
- 2.3.2. Para realizar a inscrição, além do preenchimento e da confirmação do Formulário Eletrônico de Inscrição pelo endereço eletrônico: **novو.ibgpconcursos.com.br**, **os candidatos deverão realizar upload dos documentos previstos no subitem 2.2.3.1.**, na “Área do Candidato”, até o dia **16/08/2024**, sob pena de indeferimento da inscrição.

**LEIA-SE:**

- 2.3.1. As inscrições serão realizadas a partir das **09h do dia 21/02/2024 até as 16h do dia 16/09/2024** (horário oficial de Brasília/DF), **exclusivamente pela internet** no endereço eletrônico: **novو.ibgpconcursos.com.br** - link correspondente ao **Exame de Suficiência para Obtenção do Título de Especialista em Enfermagem Dermatológica e Estética 2024**.
- 2.3.2. Para realizar a inscrição, além do preenchimento e da confirmação do Formulário Eletrônico de Inscrição pelo endereço eletrônico: **novو.ibgpconcursos.com.br**, **os candidatos deverão realizar upload dos documentos previstos no subitem 2.2.3.1.**, na “Área do Candidato”, até o dia **16/09/2024**, sob pena de indeferimento da inscrição.

**ONDE SE LÊ:**

- 2.3.7. O pagamento da Taxa de Inscrição deverá ser efetuado/processado, até o dia **19/08/2024**, na rede bancária, observados os horários de atendimentos e das transações financeiras de cada instituição bancária, por meio de boleto bancário extraído, após o preenchimento e envio do Formulário Eletrônico de Inscrição.
- 2.3.8. O boleto bancário ficará disponível no endereço eletrônico: **novو.ibgpconcursos.com.br** - link correspondente ao **Exame de Suficiência para Obtenção do Título de Especialista em**

**Enfermagem Dermatológica e Estética 2024**, devendo ser gerado e impresso para o pagamento do valor da Taxa de Inscrição, ficando indisponível a partir das **17h** do dia **15/07/2024**.

**LEIA-SE:**

- 2.3.7. O pagamento da Taxa de Inscrição deverá ser efetuado/processado, até o dia **17/09/2024**, na rede bancária, observados os horários de atendimentos e das transações financeiras de cada instituição bancária, por meio de boleto bancário extraído, após o preenchimento e envio do Formulário Eletrônico de Inscrição.
- 2.3.8. O boleto bancário ficará disponível no endereço eletrônico: **novو.ibgpconcursos.com.br** - *link* correspondente ao **Exame de Suficiência para Obtenção do Título de Especialista em Enfermagem Dermatológica e Estética 2024**, devendo ser gerado e impresso para o pagamento do valor da Taxa de Inscrição, ficando indisponível a partir das **17h** do dia **17/09/2024**.

**ONDE SE LÊ:**

- 2.4.13 O **IBGP** divulgará, no endereço eletrônico **novو.ibgpconcursos.com.br** - *link* correspondente ao **Exame de Suficiência para Obtenção do Título de Especialista em Enfermagem Dermatológica e Estética 2024**, a partir de **21/08/2024**, a relação dos candidatos que tiverem seu pedido de condições especiais deferidos e indeferidos.

**LEIA-SE:**

- 2.4.13 O **IBGP** divulgará, no endereço eletrônico **novو.ibgpconcursos.com.br** - *link* correspondente ao **Exame de Suficiência para Obtenção do Título de Especialista em Enfermagem Dermatológica e Estética 2024**, a partir de **23/09/2024**, a relação dos candidatos que tiverem seu pedido de condições especiais deferidos e indeferidos.

**ONDE SE LÊ:**

- 5.2.6. A documentação para a **1ª Etapa – Avaliação Curricular** deverá ser encaminhada por *upload*, conforme descrito no subitem 2.2.5. deste Edital, exclusivamente por *upload*, pelo endereço eletrônico **novو.ibgpconcursos.com.br** – “**Área do Candidato**”, **em arquivo único, formato exclusivo de PDF, cujo o nome do arquivo seja o nome completo do candidato, não sendo aceitos arquivos em formato de imagem e com tamanho superior a 5MB**, no período de **21/02/2024 a 16/08/2024**, conforme estabelecido no **Anexo IV** (Cronograma Preliminar).

**LEIA-SE:**

- 5.2.6. A documentação para a **1ª Etapa – Avaliação Curricular** deverá ser encaminhada por *upload*, conforme descrito no subitem 2.2.5. deste Edital, exclusivamente por *upload*, pelo endereço eletrônico **novو.ibgpconcursos.com.br** – “**Área do Candidato**”, **em arquivo único, formato exclusivo de PDF, cujo o nome do arquivo seja o nome completo do candidato, não sendo aceitos arquivos em formato de imagem e com tamanho superior a 5MB**, no período de **21/02/2024 a 16/09/2024**, conforme estabelecido no **Anexo IV** (Cronograma Preliminar).

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO IV - CRONOGRAMA PRELIMINAR**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS/HORÁRIOS PREVISTOS</b>
<b>Período de Inscrição, Solicitação de Condições Especiais e envio de Laudo Médico</b>	<b>Das 09h do dia 21/02/2024 até às 16h do dia 16/08/2024</b>
<b>Período para envio de Documentos para Análise de Requisitos e para 1ª Etapa – Avaliação Curricular (<i>Upload</i>)</b>	<b>Das 09h do dia 21/02/2024 até às 23h59 do dia 16/08/2024</b>
Data Limite para 2ª via/pagamento do boleto	19/08/2024
Resultado preliminar das Inscrições Pagas e Solicitação de Condições Especiais	21/08/2024
Abertura de recurso contra Inscrições Pagas e Solicitação de Condições Especiais	Das 00h do dia 22/08 até 23h59 do dia 23/08/2024
Resultado pós-recurso contra Inscrições Pagas e Solicitação de Condições Especiais	28/08/2024
Resultado preliminar da Análise de Requisitos	04/09/2024
Abertura de recurso contra a Análise de Requisitos	Das 00h do dia 05/09 até 23h59 do dia 06/09/2024
Resultado pós-recurso da Análise de Requisitos.	11/09/2024
Resultado preliminar da Avaliação Curricular	25/09/2024
Abertura de recurso contra a Avaliação Curricular	Das 00h do dia 26/09 até 23h59 do dia 27/09/2024
Resultado pós-recurso da Avaliação Curricular	02/10/2024
Publicação Comprovante Definitivo de Inscrição – CDI	Até 20/11/2024
<b>Realização da 2ª Etapa - Prova Objetiva de Múltipla Escolha</b>	<b>26/11/2024 (Terça-feira)</b>
Publicação Gabarito preliminar da Prova Objetiva e disponibilização dos Cadernos de Questões	Após 20h do dia <b>26/11/2024</b>
Abertura de recurso contra Questões da Prova Objetiva	Das 00h do dia 27/11 até 23h59 do dia 28/11/2024
Publicação do Gabarito pós-recurso e resultado preliminar da Totalização da Prova Objetiva	02/12/2024
Abertura de recurso contra Totalização da Prova Objetiva e disponibilização do Espelho da Prova Objetiva	Das 00h do dia 03/12 até 23h59 do dia 04/12/2024
Resultado pós-recurso da Totalização da Prova Objetiva	06/12/2024
Resultado Final (Nota da Avaliação Curricular + Nota da Prova Objetiva)	06/12/2024

**LEIA-SE:**

**ANEXO IV - CRONOGRAMA PRELIMINAR**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS/HORÁRIOS PREVISTOS</b>
<b>Período de Inscrição, Solicitação de Condições Especiais e envio de Laudo Médico</b>	<b>Das 09h do dia 21/02/2024 até às 16h do dia 16/09/2024</b>
<b>Período para envio de Documentos para Análise de Requisitos e para 1ª Etapa – Avaliação Curricular (<i>Upload</i>)</b>	<b>Das 09h do dia 21/02/2024 até às 23h59 do dia 16/09/2024</b>
Data Limite para 2ª via/pagamento do boleto	17/09/2024
Resultado preliminar das Inscrições Pagas e Solicitação de Condições Especiais	23/09/2024
Abertura de recurso contra Inscrições Pagas e Solicitação de Condições Especiais	Das 00h do dia 24/09 até 23h59 do dia 25/09/2024
Resultado pós-recurso contra Inscrições Pagas e Solicitação de Condições Especiais	30/09/2024
Resultado preliminar da Análise de Requisitos	07/10/2024
Abertura de recurso contra a Análise de Requisitos	Das 00h do dia 08/10 até 23h59 do dia 09/10/2024
Resultado pós-recurso da Análise de Requisitos.	14/10/2024
Resultado preliminar da Avaliação Curricular	29/10/2024
Abertura de recurso contra a Avaliação Curricular	Das 00h do dia 30/10 até 23h59 do dia 31/10/2024
Resultado pós-recurso da Avaliação Curricular	06/11/2024
Publicação Comprovante Definitivo de Inscrição – CDI	Até 20/11/2024
<b>Realização da 2ª Etapa - Prova Objetiva de Múltipla Escolha</b>	<b>26/11/2024 (Terça-feira)</b>
Publicação Gabarito preliminar da Prova Objetiva e disponibilização dos Cadernos de Questões	Após 20h do dia 26/11/2024
Abertura de recurso contra Questões da Prova Objetiva	Das 00h do dia 27/11 até 23h59 do dia 28/11/2024
Publicação do Gabarito pós-recurso e resultado preliminar da Totalização da Prova Objetiva	02/12/2024
Abertura de recurso contra Totalização da Prova Objetiva e disponibilização do Espelho da Prova Objetiva	Das 00h do dia 03/12 até 23h59 do dia 04/12/2024
Resultado pós-recurso da Totalização da Prova Objetiva	06/12/2024
Resultado Final (Nota da Avaliação Curricular + Nota da Prova Objetiva)	06/12/2024

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Rio de Janeiro, 16 de agosto de 2024.

**MARA RÚBIA DE MOURA**  
**Presidente da Sociedade Brasileira de Enfermagem em Feridas e Estética**

**LAISE DA SILVA SOARES GURGEL**  
**Presidente da Comissão da Prova de Título da Sociedade Brasileira de Enfermagem em Feridas e Estética**